## Tokai Preferred Capital Company L.L.C.および Tokai Preferred Capital Holdings Inc.の 清算について

株式会社三菱 UFJ フィナンシャル・グループ(取締役社長 畔柳 信雄)の子会社である株式会社 三菱東京 UFJ 銀行は、その子会社である Tokai Preferred Capital Company L.L.C.および Tokai Preferred Capital Holdings Inc.を清算することといたしました。

- 1. Tokai Preferred Capital Company L.L.C.の概要
  - (1) 本社所在地 アメリカ合衆国デラウェア州ウィルミントン市
    (One Rodney Square, 10<sup>th</sup> Floor, Tenth and Kings Streets, Wilmington, New Castle County, Delaware 19801)
  - (2) 代表者氏名 中島 康博
  - (3) 資 本 金 1,125 百万米ドル (但し、6月30日付で優先証券が全額償還された後は125百万米ドル)
  - (4) 事業の内容 金銭貸付業
- 2. Tokai Preferred Capital Holdings Inc.の概要
  - (1) 本社所在地 アメリカ合衆国デラウェア州ウィルミントン市(One Rodney Square, 10<sup>th</sup> Floor, Tenth and Kings Streets, Wilmington, New Castle County, Delaware 19801)
  - (2) 代表者氏名 中島 康博
  - (3) 資本金 125 百万米ドル
  - (4) 事業の内容 持株会社(傘下子会社は Tokai Preferred Capital Company L.L.C.のみ)
- 3. 清算する理由

Tokai Preferred Capital Company L.L.C.が発行した優先証券が 6月30日付ですべて償還されるため、清算いたします。

4. 清算の時期

平成21年3月末を目処に手続をすすめてまいります。

5. 清算に伴う損失額

当社が既に発表しております当期業績予想に変更はございません。